
      

学校 再スタート！！  

 やっと、やっと、学校に子どもたちの声が本格的に戻っ

てきました。１８日（月）、残念ながら全員揃わなかった

のですが、無事再スタートできました。長い休業中には、

子どもたちにとっても、ご家庭の皆様方にとっても、我慢

を強いられる日々だったことでしょう。子どもたちを支え

てくださり、本当にありがとうございました。 

 さて、学校が再スタートしたといっても、不安な面が

多々あることと思います。学校でも引き続き新型コロナ感染症対策をしたうえで、学校生活を整えていき

ます。引き続きご協力をお願いいたします。 

学校での生活について（主にコロナ対策） 

１ 健康・安全管理を徹底します。 

○ 健康観察記録表を継続します。 

ご家庭で検温の上、記録表に記入をお願いします。具合が悪い時には、早めに休ませてください。

ご家庭で検温ができなかった児童には、学校で検温させています。 

○ 手洗い・手指消毒を徹底させます。 

登校後、トイレの後、給食の前、昼休み後、掃除終了後、集会後、外から帰った後など、子ども

同士の接触があった後には必ず一斉に指導をして、手洗いを徹底させます。 

○ 登下校・授業中はマスク着用で。 

登下校や授業中は基本的にマスクを着用させます。登校時にもご配慮ください。ただし、体育や

音楽の授業では、その特性上マスクを着けないで授業を行う場合があります。 

○ 校内を消毒します。 

 校内の児童がよく接触する部分（手すり、ドアノブ等）及び、給食前の児童の机・給食台等を消

毒します。ただし、現実的には限界がありますので、手洗い指導を徹底していきます。 

  

２ 学習環境を整えます。 

○ ３密（密接・密集・密閉）を避けるための学習の場を工夫します。 

換気をこまめにする、児童の机を離す、向かい合っての学習を避ける、給食はグループでなく前

を向いて・・・等。 

○ 持ち物の貸し借りはさせません。 

学習用具に忘れ物がないか、ご家庭のほうでもご配慮願います。 

○ しばらくは、できない学習があります。 

（体育での接触が多い運動、家庭科での調理実習、校外学習など外部の方々と触れ合う活動、外

部の講師を招聘しての授業、丸付け先生との学習） 

○ 集会等は工夫して行います。 

基本的に、なるだけ全校児童を集めての集会をしない方向です。必要な場合には、間隔を十分に

取り換気を行ったうえで体育館で行うか、運動場で行います。 

 

３ 学習を進めます。 

○ ４教科を特に重点的に、少ない時間で効率的な学習を進めます。 

お子様が混乱していたり、よく理解していなかったりする時には、遠慮なくお知らせください。 

○ 朝の時間を活用します。 

 従来は、朝の時間を読書やチャレンジタイム（算数スキルアップ学習）を行っていましたが、学

年の実態に応じて、この時間も教科学習に充てることもあります。 

学校での子どもたちの生活については「コロナに負けない吉井北っ子の元気な一日」をご覧ください 
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今後の学校行事及び市主催の諸行事の開催について 

行事の度重なる中止や延期等でご家庭・地域の皆様にはご迷惑をおかけしています。現在の時点におい

て、今後の行事について以下のように考えております。なお、社会状況を見て近隣の学校とも連携をとり

ながら進めてまいりますので、変更の可能性があることを申し添えます。 

 

１ 運動会を延期します。 

  運動会の開催については検討を重ねてまいりましたが、当初５月末に計画しておりました運動会は、

９月以降に実施いたします。詳しい日程については、改めてご連絡いたします。 

 

２ 「いのちを見つめる強調月間（学校開放週間・命を見つめる道徳授業）を延期します。 

  例年６月に実施しておりましたいのちを見つめる強調月間に関わる諸行事を９月以降に延期します。 

 ・「いのちを見つめる校長講話」は６月１日に実施いたします。 

 ・学校開放週間及び道徳授業参観は９月以降に行います。（詳しく決まり次第お知らせします。） 

 ・例年行っておりました「ふれあいの集い・ふれあい給食」は今年度より形を変えて後期後半に行う予

定でしたが、様子を見ながら実施か中止かお知らせします。 

 

３ ６月の授業参観は検討中です。７月の個人面談は実施する予定です。 

  非常事態宣言のもとでは、なるだけ外部との接触を避けたいと考えておりましたので、家庭訪問、授

業参観は見合わせておりました。しかし非常事態宣言が解けましたので、６月の参観については、近隣

とも相談しながら実施か中止か判断してまいりたいと思います。今月中にはお知らせできると思いま

す。  また、７月夏休みに入ってすぐ、全保護者対象の保護者面談を実施して、学習や生活のことに

ついてお伝えする予定です。 

 

４ 水泳学習は保留です。 

  水泳の学習については、専門家の見地からの判断が必要となりますので、今のところ保留中です。 

 

５ 宿泊学習・修学旅行は実施予定です。 

  ５年生宿泊体験学習は９／１５（火）～１６（水）に、６年生修学旅行は１０／１５（木）～１６（金）

に実施予定です。状況を見ながら最終判断をしていきます。 

 

６ 学習発表会は形を変えての実施を検討中です。 

  今年度 11月 13日（金；平日午後開催）に実施予定にしておりました学習発表会ですが、秋に運動会

等の行事の実施を優先するため、及び学習や授業時数の確保のため、同時期の実施は難しいところで

す。今年度の実施の方法についてはまだ検討中です。実施する場合は、前期後半～後期前半では難しく、

後期後半に行う予定です。決まり次第お知らせいたします。 

 

７ 佐世保市主催の事業【音楽発表会（３・４年）、音楽鑑賞体験学習（５年）、小学校体育大会（６年）、

佐世保市夏休み作品展】は中止です。 

  佐世保市から中止の連絡がありました。子どもたちが楽しみにしていた行事ですが、残念です。 

 

８ 保健行事は年度末までに実施します 

  内科検診、歯科検診等本来なら 6 月末までに実施する保健行事を年度末までに実施する予定です。 

 

９ 全国学力調査（６年）、長崎県学力調査（５年）は未定、佐世保市学力調査（４年）は実施。 

  全国・県の学力調査は中止となりました。佐世保市学力調査は５月２１日、４年生において実施しま

した。また、例年実施している全学年の校内学力調査は現在のところ１月に実施したいと考えていま

す。 

 

10 夏休みの短縮について。 

  佐世保市においても、夏休みを縮小して学習の機会を保障することが検討されています。情報が入り

次第、ご連絡いたします。 

 



 


